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Lenb pabomabi: N3y4nTb N cUCTEMATU3NPOBATb
MHJOPMALUIO O MOHATUN «BPEMSAY», €ro
eauHuuax n npnbdopax namepeHus

3adayu:

 [lpounTaThb N NpoaHanusanpoBaTb NUTEPATYpY,
KOTOpasi ONUCbLIBAET MOHATNE «BPEMSA» U €ro

N3MEpPEHUS.

« CamMoMy CKOHCTpyMpoBaTb pasnuyHble BUAbl
4acoB.
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EQnHNLUBI U3MepPEHNA BPEMEHN

1 rog = 12 mecsueB = 52 Hegenu ¢ @

»

ey
1 Heoena = 7 CyTOK

1 cyTkn = 24 yaca = 1440 muHyT = 86400 cekyHA

1 yac = 1/24 cytok = 60 MuHyT = 3600 cekyHAa
1 muHyTa = 1/1440 cyTtok = 1/60 waca = 60 cekyHA
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3akno4yeHne

icTopuna passuTtmns YenoBsedecTsa NOBINANO Ha
dopmMmpoBaHue eanHUL U3MEPEHUA BPEMEHMU, XOTH
OCHOBHbIE N3 HUX B3ATbl Y camou npupodbl. MHorue
Hapoabl, B NpoLecce CBOEro pa3Bnutug,
COBepLUEeHCTBOBANM eanHULbLlI U3MepeHUa BPEMEHN, HO

OCHOBHbIE OCTaJIUCb TAKMMU Ke, KaK U MHOTO J1ET Ha3a.

[Ina onpeaeneHnsa TeKyLero BpemMeHu CyToK oAy
n3o00penn Takom npmbop Kak vachbl. ® )




